



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE

77**VALDEMORO****PERSONAL**

En el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 280, de 25 de noviembre de 2011, en su página 148, se inserta anuncio 03/38.019/11, donde se ha detectado error tipográfico, por lo que se procede a su rectificación:

Donde dice: "... nombramiento de funcionario de carrera a don Pedro Arturo Urue, con ...".

Debe decir: "... nombramiento de funcionario de carrera a don Pedro Arturo Serrano Urue, con ...".

Madrid, a 7 de diciembre de 2011.

(03/41.250/11)